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geowłóknina

S2 P12

a

geowłóknina

kanał wentylacyjny

S8

S9

3x15
35

9x16,8

27

S1

S1

0,3 cm

0,4 cm

0,5 cm

0,1÷0,4 cm

S3

S1

S2

S2

S3

P2

P3P3

0,3 cm

0,5 cm

0,1÷0,4 cm

P1

b

warstwa filtracyjna
ze żwiru

rura drenarska Ø125 - rurę układać
na wysokości górnej krawędzi odkrytej
ławy fundamentowej

S5

13,15°23,34%

S6

2 cm

0,15 cm
4 cm
2,5 cm

10 cm

15 cm

2,5 cm

45,0°
100,0%

45
,0

°

10
0,

0%

P8

powłoka gruntująca z wodorozcieńczalnego preparatu
hydrofobizującego i wzmacniającego
istniejący tynk wzmocniony strukturalnie powłoką z preparatu
wzmacniającego na estrach etylowych kwasu krzemowego (KSE)
uzupełnienie ubytków w istniejącym tynku  lekkim tynkiem
mineralnego (EN 459),  (DIN 197) wg instrukcji WTA 2-9-04/D
istniejący tynk cementowo-wapienny
istniejąca ściana ceglana na zaprawie cementowo-wapiennej

membrana paroprzepuszczalna

rura drenarska Ø125

P6

ambient

dachówka ceramiczna zakładkowa
marsylka angobowana antracytowa
membrana dachowa PVC-P
łaty drewniane 6x4 cm
płyta OSB-3
membrana paroprzepuszczalna
płatwie/mata z wełny mineralnej
λ=0,038 W/(m·K) układana między płatwie
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
układana pod płatwie
folia paroizolacyjna
podsufitka - deski świerkowe malowane
wodnym impregnatem do ochrony drewna

warstwa filtracyjna
ze żwiru

projektowane ściany fundamentowe gr. 30 cm z bloczków
betonowych na zaprawie cementowo-wapiennej

szybkowiążący mineralny tynk renowacyjny wg instrukcji
WTA 2-9-04/D zawierający włókna nanoszony na warstwę
szczepną metodą "świeże na świeże"
obrzutka z zaprawy mineralnej jako warstwa szczepna pod tynk
renowacyjnych wg instrukcji WTA 2-9-04/D, nanoszona kryjąco
warstwa wyrównawcza z mineralnego porowatego tynku
podkładowego wg instrukcji WTA 2-9-04/D wzmocnionego włóknami
powłoka z preparatu wzmacniającego powierzchnię ściany
na estrach etylowych kwasu krzemowego (KSE)
istniejąca ściana ceglana na zaprawie cementowo-wapiennej

istniejące fundamenty betonowe

P4
P4

istniejący okap

S4

przestrzeń wypełniona matą
z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)

S9

S7

projektowane fundamenty żelbetowe

S7

wlot wentylacji

ściany działowe gr. 10/12 cm z 2 warstw płyt wodoodpornych
GKBI na konstrukcji szkieletowej z profili CU50 i CW50/CU75
i CW75 z wypełnieniem matą z wełny mineralnej

S10

LEGENDA:

ściany istniejące z cegły ceramicznej pełnej
na zaprawie cementowo-wapiennej

warstwa wierzchnia z lekkiego tynku mineralnego (EN 459),  (DIN 197)
wg instrukcji WTA 2-9-04/D nakładanego w warstwach do 15 mm
mineralny porowaty tynk podkładowy wg instrukcji WTA 2-9-04/D
wzmocniony włóknami
obrzutka z zaprawy mineralnej jako warstwa szczepna pod warstwy
tynków renowacyjnych wg instrukcji WTA 2-9-04/D, nanoszona kryjąco
warstwa wyrównawcza z mineralnego porowatego tynku
podkładowego wg instrukcji WTA 2-9-04/D wzmocnionego włóknami
powłoka z preparatu wzmacniającego powierzchnię ściany
na estrach etylowych kwasu krzemowego (KSE)
istniejąca ściana ceglana na zaprawie cementowo-wapiennej

ściany projektowane gr. 12,5/30 cm murowane z bloczków betonu
komórkowego na zaprawie cementowo-wapiennej

P8

UWAGI:

1.  Wymiary podano w [cm]. Rzędne podano w [m].
2.  Wykonawca przed przystąpieniem do prac budowlanych
     powinien zapoznać się z całością dokumentacji .
3.  Wszystkie wymiary i rzędne należy na bieżąco sprawdzać
     na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem
     architektoniczno-budowlanymi, a stanem istniejącym, należy
     wyjaśniać i uzgadniać z głównym projektantem.
4.  Wszelkiego rodzaju wątpliwości dotyczące budowy wg niniejszego
     projektu należy wyjaśnić przed rozpoczęciem robót budowlanych
     w ramach nadzoru autorskiego.
5.  Wszystkie roboty konstrukcyjno-budowlane należy wykonać
     przy użyciu materiałów odpowiadających Polskiej Normie
     i posiadających aktualne atesty, pod nadzorem osoby uprawnionej.

S11

P9

P11

P10

P1

2 cm

4 cm
3 cm

20 cm

5 cm

1,25 cm

P2

2 cm

4 cm

20+5 cm

1,25 cm

20+5 cm

1,25 cm

P4

P3

2 cm

4 cm
3 cm

20 cm

P5

dachówka ceramiczna zakładkowa
marsylka angobowana antracytowa
łaty dachowe 6x4 cm
kontrłaty 5x3 cm
membrana paroprzepuszczalna
krokwie/mata z wełny mineralnej
λ=0,038 W/(m·K) układana między krokwie
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
układana pod krokwiami
folia paroizolacyjna
1x płyta GKF (ogniochronna klasy A2-s1,d0)
na podkonstrukcji z profili stalowych CD 60x27 mm

dachówka ceramiczna zakładkowa
marsylka angobowana antracytowa
łaty dachowe 6x4 cm
membrana paroprzepuszczalna
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
folia paroizolacyjna
1x płyta GKF (ogniochronna klasy A2-s1,d0)
na podkonstrukcji z profili stalowych CD 60x27 mm

membrana paroprzepuszczalna
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
folia paroizolacyjna
sufit podwieszany - 1x płyta GKF
(ogniochronna klasy A2-s1,d0) na
podkonstrukcji z profili stalowych CD 60x27 mm

dachówka ceramiczna zakładkowa
marsylka angobowana antracytowa
łaty dachowe 6x4 cm
kontrłaty 5x3 cm
membrana paroprzepuszczalna
krokwie

1,5 cm

0,4÷4 cm

18 cm
0,1÷0,4 cm

0,5 cm

0,3 cm

P6

1,5 cm

0,4÷4 cm

18 cm
2,5 cm

P8

P7

1,5 cm
0,5 cm
0,1÷1 cm

7 cm

5 cm

5÷10 cm

S4

oblicówka - deska świerkowa malowane
wodnym impregnatem do ochrony drewna
szczelina wentylacyjna
poszycie z płyty OSB-3
membrana wiatroizolacyjna
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
układana między słupki drewniane
paroizolacja
1x płyta GKF na podkonstrukcji z profili
stalowych CD 60x27 mm

2 cm

1 cm
2 cm

20 cm

1,25 cm

płyty kamienne z piaskowca szarego
na zaprawie klejowej do kamienia naturalnego
samopoziomująca szybkowiążąca cementowa masa
wyrównująca w zakresie grubości warstwy 1-10 mm
wylewka betonowa zbrojona włóknami PP
folia budowlana gr. 0,5 mm (LD-PE)
płyta styropianowa podłogowa EPS 100 λ=0,038 W/(m·K)
2x folia PVC 0,5 mm
warstwa wyrównawcza - podsypka piaskowa
stabilizowana mechanicznie

płytki gresowe na kleju elastycznym
folia PP wytłaczana z obustronną geowłókniną
samopoziomująca szybkowiążąca cementowa masa
wyrównująca w zakresie grubości warstwy 1-10 mm
wylewka betonowa zbrojona włóknami PP
folia budowlana gr. 0,5 mm (LD-PE)
płyta styropianowa podłogowa EPS 100 λ=0,038 W/(m·K)
2x folia PVC 0,5 mm
warstwa wyrównawcza - podsypka piaskowa
stabilizowana mechanicznie

deska podłogowa 4-warstwowa modrzewiowo
-bukowa układana na kleju dyspersyjnym
samopoziomująca szybkowiążąca cementowa masa
wyrównująca w zakresie grubości warstwy 4-40 mm
istniejąca stropu z płyt WPS na belkach stalowych
sufit podwieszany 2x płyty wodoodporna GKBI
na stalowej konstrukcji z profili CD 60 x 27

deska podłogowa 4-warstwowa modrzewiowo
-bukowa układana na kleju dyspersyjnym
samopoziomująca szybkowiążąca cementowa masa
wyrównująca w zakresie grubości warstwy 4-40 mm
istniejąca stropu z płyt WPS na belkach stalowych
warstwa wyrównawcza z mineralnego porowatego tynku
podkładowego wg instrukcji WTA 2-9-04/D wzmocnionego włóknami
obrzutka z zaprawy mineralnej jako warstwa szczepna pod tynk
renowacyjnych wg instrukcji WTA 2-9-04/D, nanoszona kryjąco
szybkowiążący mineralny tynk renowacyjny wg instrukcji
WTA 2-9-04/D zawierający włókna nanoszony na warstwę
szczepną metodą "świeże na świeże"

2,5 cm

0,1÷1 cm

7 cm

5 cm

5÷10 cm

P5

S3

P7

papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych
powłoka z asfaltowego roztworu gruntującego
modyfikowanego kauczukiem SBS
ściana z bloczków betonowych
powłoka z asfaltowego roztworu gruntującego
modyfikowanego kauczukiem SBS
papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych

UWAGI TECHNICZNE:

1.  Warstwy wykończenia ścian zewnętrznych oznaczone S1 należy
     wykonać w miejscach gdzie zostaną odkute istniejące tynki. Pozostałe
     powierzchnie ścian zewnętrznych należy wykończyć zgodnie z opisem S2.
     Ściany zewnętrzne malować zgodnie z opisem na rys. AW-15 ÷ AW-18.
2.  Warstwy wykończenia ścian wewnętrznych oznaczone S3 należy
     wykonać w miejscach gdzie zostaną odkute istniejące tynki. Pozostałe
     powierzchnie ścian wewnętrznych należy wzmocnić wodorozcieńczlnym
     preparatem alkalicznym i pomalować zgodnie z opisem wykończenia
     ścian wewnętrznych na rys. AW-07, AW-08 i AW-09.
3.  Warstwy wykończenia sufitów opisane na znaczniku P5 należy
     wykonać w miejscach gdzie zostaną odkute istniejące tynki.
     Pozostałe powierzchnie sufitów należy wzmocnić wodorozcieńczalnym
     preparatem alkalicznym i pomalować zgodnie z opisem wykończenia
     sufitów na rys. AW-08.

P12

P9

P10

P11

płyty kamienne z piaskowca szarego
na zaprawie klejowej do kamienia
płyta żelbetowa
papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych
chudy beton
podsypka piaskowo-żwirowa zagęszczona mechanicznie

płyty kamienne z piaskowca szarego
na zaprawie klejowej do kamienia
samopoziomująca szybko wiążąca cementowa masa
wyrównująca w zakresie grubości warstwy 1-10 mm
wylewka betonowa zbrojona włóknami PP
folia izolacyjna PVC
płyta styropianu EPS 100-038
2x folia izolacyjna PVC
chudy beton
warstwa podkładowa z piasku
zagęszczonego mechanicznie

2,5 cm

15 cm
0,4 cm

10 cm
20 cm

2,5 cm 2x płyty wodoodporna GKBI na stalowej
konstrukcji z profili CD 60 x 27, dolna krawędź
płyty prowadzona w spadku - równolegle
do płyty schodów, spoiny  szpachlowane
z użyciem taśmy z włókna szklanego

2,5 cm

0,1-1 cm

6 cm

10 cm

10 cm
20 cm

1 cm

0,4 cm

mata drenarska filtrująca na bazie włókien
poliamidowych połączonych z geowłókniną
papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych
powłoka z asfaltowego roztworu gruntującego
modyfikowanego kauczukiem SBS
istniejąca ściana fundamentowa betonowa

oblicówka - deski świerkowe malowane
wodnym impregnatem do ochrony drewna
szczelina wentylacyjna
poszycie z płyty OSB-3
membrana wiatroizolacyjna
mata z wełny mineralnej λ=0,038 W/(m·K)
układana między słupy drewniane
paroizolacja
poszycie z płyty OSB-3
oblicówka - deski świerkowe malowane
wodnym impregnatem do ochrony drewna

S5

S6

2 cm

2,5 cm
2 cm

15+5 cm

2 cm
2 cm

S7

0,4 cm

25 cm

0,4 cm

papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych
powłoka z asfaltowego roztworu gruntującego
modyfikowanego kauczukiem SBS
ściana żelbetowa
powłoka z asfaltowego roztworu gruntującego
modyfikowanego kauczukiem SBS
papa zgrzewalna asfaltowa modyfikowana
SBS na osnowie z włókien poliestrowych

0,3 cm

0,4 cm
0,5 cm

30 cm

0,5 cm

0,4 cm
0,3 cm

S10

S9

1,5 cm

2,2 cm

2,5 cm

10 cm

S8

2x płyty wodoodporna GKBI na stalowej konstrukcji
z profili CU50 i CW50, spoiny szpachlowane
z użyciem taśmy z włókna szklanego
przestrzeń zabudowana
ściany projektowane z płyt GKBI na konstrukcji szkieletowej
z profili CU50 i CW50 z wypełnieniem matą z wełny mineralnej

deski świerkowe malowane wodnym
impregnatem do ochrony drewna
płyta OSB-3 na podkonstrukcji z profili stalowych CD 60x27 mm

0,4 cm

30 cm

0,4 cm

S11

warstwa wierzchnia z lekkiego tynku mineralnego
(EN 459),  (DIN 197) nakładanego w warstwach do 15 mm
mineralny porowaty tynk podkładowy wzmocniony włóknami
obrzutka z zaprawy mineralnej jako warstwa szczepna
nanoszona kryjąco
ściana projektowana murowana z bloczków betonu
komórkowego na zaprawie cementowo-wapiennej
obrzutka z zaprawy mineralnej jako warstwa szczepna
nanoszona kryjąco
mineralny porowaty tynk podkładowy wzmocniony włóknami
warstwa wierzchnia z lekkiego tynku mineralnego
(EN 459),  (DIN 197) nakładanego w warstwach do 15 mm

pospółka zagęszczona
mechanicznie

pospółka zagęszczona
mechanicznie
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